

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 66 (9680) СРЕДА, 10 августа 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

В РЕГИОНЕ ПРОКОНТРОЛИРУЮТ ИСПОЛНЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ О ТОРГОВЛЕ И ОБ ОБОРОТЕ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬХОЗНАЗНАЧЕНИЯ

29 июля председатель Законодательного Собрания Николай ЛЮБИМОВ провел совещание по вопросам организации мониторинга исполнения федеральных законов о торговле и об обороте земель сельскохозяйственного назначения.

В совещании принял участие первый заместитель председателя областного парламента Виктор БАБУРИН, представители Россельхознадзора, антимонопольной службы, профильных министерств. В режиме видеоконференции к работе подключились муниципальные депутаты, главы районов, представители местных администраций.

По поручению президента Владимира ПУТИНА на федеральном уровне созданы 4 рабочие группы, которые займутся мониторингом исполнения наиболее социально значимых законов. Среди них - изменения, внесенные в закон о торговле, закон об изъятии земель сельскохозяйственного назначения, закон об охране окружающей среды и Лесной кодекс.

В Калужской области особое внимание уделяют первым двум. Уже созданы соответствующие рабочие группы. Одна из них займется мониторингом исполнения закона о торговле. Ее возглавит депутат Законодательного Собрания Елена Лошакова. Исполнение закона об изъятии земель сельскохозяйственного назначения проконтролирует группа во главе с депутатом Александром Ефремовым.



В своем вступительном слове Николай ЛЮБИМОВ рассказал о том, какие новшества коснулись упомянутых законов и на что контролерам предстоит обратить особое внимание.

Согласно изменениям, внесенным в закон о торговле, с 10% до 5% снижается максимальный размер вознаграждения, который торговые сети могут получить от поставщика продовольственных товаров. Причем в эту сумму включается и плата за оказание услуг по продвижению продукции, логистических услуг, услуг по подготовке, обработке, упаковке товаров.

Кроме того, сокращается максимальный срок отсрочки оплаты торговыми се-

тиями полученных от поставщиков продовольственных товаров.

Также федеральный законодатель расширил полномочия антимонопольной службы - кроме контроля за соблюдением прав и обязанностей антимонопольных правил и запретов ведомство наделено полномочиями по контролю за соблюдением прав и обязанностей торговых сетей и поставщиков продовольствия.

Николай ЛЮБИМОВ призвал депутатов на местах в кратчайшие сроки сформировать районные группы мониторинга и определить основные проблемы жителей, местных производителей и поставщиков, связанные с торговлей.

«Кроме того, вам предстоит осуществлять мониторинг розничных цен на продовольственные товары. Если рост цен будет фиксироваться, незамедлительно сообщайте в региональную рабочую группу», - добавил он.

В свою очередь Виктор БАБУРИН напомнил о той работе, что уже велась в Законодательном Собрании в части продвижения товаров местного производства на полках сетевых магазинов.

«Мы собирали в этом зале производителей и представителей торговли. Искали подходы, и многие сетевые магазины допустили местные товары на свои прилавки. Но пока количества этих товаров явно недостаточно. Если же товары местного производства будут продаваться более активно, предприятия смогут расширить производство. А это повлечет и новые доходы в бюджет», - отметил он.

Будут создаваться на местах и мониторинговые группы по исполнению закона об изъятии земель сельскохозяйственного назначения.

«По этому вопросу нас услышали на федеральном уровне. Мы не раз заявляли об актуальности проблемы. В итоге сократился срок, по истечении которого неиспользуемый по назначению земельный участок может быть изъят у собственника. Кроме того, если изъятый земельный участок находится в непригодном состоянии, его начальная цена на торгах будет снижаться на величину расходов, связанных с необходимостью проведения мелиорации», - отметил Николай ЛЮБИМОВ.

«Мониторинговые группы должны определить, сколько в регионе неиспользуемых по назначению земель, сколько угодий не обрабатывается. Сделать это нужно максимально быстро. Ведь результатом нашей совместной работы станет доклад, который будет представлен президенту», - добавил он.

Марина КЛИМОВА.

Мониторинг позволит добиться эффективности исполнения законов

В исполнение рекомендаций Председателя Законодательного Собрания Николая Любимова в районе созданы мониторинговые группы по контролю за исполнением двух федеральных законов.

Л. Г. ЯНЧЕНКО - член мониторинговых групп по исполнению законодательства о торговле и об обороте земель сельскохозяйственного назначения.

В целях исполнения федеральных законов о торговле и об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Спас-Деменском районе созданы мониторинговые группы. В них вошли специалисты администрации МР, представители Роспотребнадзора, главы администраций сельских поселений, депутаты представительных органов. Такой состав групп позволит оперативно определить основные проблемы, связанные с торговлей и использованием земель сельскохозяйственного назначения на территории района, учесть имеющиеся вопросы у населения, сельхозпроизводителей и поставщиков продуктов, земледельцев.

Нужно отметить, что мониторинговым группам не придется начинать свою работу с нуля. Например, что касается закона о торговле, то в районе активно действовала рабочая группа по исполнению постановления губернатора Калужской области «О дополнительных мерах по стабилизации цен на товары, реализуемые на территории Калужской

области». Велся контроль за применением не более 10% надбавки на рекомендуемый перечень продовольственных товаров. Список товаров, подлежащих контролю, включает 41 пункт. Кроме того проводятся рейды народного контроля, при этом уделяется внимание качеству товаров, наличию продуктов местных товаропроизводителей на прилавках магазинов. Этот наработанный опыт будет использован в деятельности вновь созданной мониторинговой группы. Для населения особое значение будет иметь мониторинг розничных цен на продовольственные товары, чтобы не допустить их необоснованного повышения.

Создание группы, осуществляющей контроль за использованием земель сельскохозяйственного назначения, позволит скоординировать и сделать более эффективной деятельность районных комиссий по земельным вопросам. Изменения в законодательстве направлены на то, чтобы земли сельскохозяйственного назначения действительно работали. Определен порядок возвращения земли в оборот через изъятие их у нерадивых собственников и передачу людям, которые могут тру-

диться и производить продукцию на этих землях.

В районе в последние два года велась целенаправленная работа по возвращению земель в сельхозоборот. Путем принудительного изъятия и прекращения прав на земельные участки в случае их ненадлежащего использования или использования не по целевому назначению удалось создать инвестиционные площадки для предоставления земли эффективным собственникам. В течение первого полугодия 2016 года решением суда признано право собственности муниципального образования на 154 невогребованные земельные доли общей площадью около 1500 гектаров. Поправки в законодательстве, касающиеся совершенствования порядка изъятия земельных участков при их неиспользовании по целевому назначению или использовании с нарушениями перекрывают лазейки спекулянтам земель. Задача мониторинговой группы - следить, как исполняется закон, чтобы на карте района стало меньше заросших лесом и бурьяном земель и больше полей, дающих урожай.

Л. П. РОМАНОВ - депутат Районного Собрания, член мониторинговой группы по использованию земель сельскохозяйственного назначения.

- Считаю принятые поправки в закон по землям сельскохозяйственного назначения очень своевременными. Много лет работая

в мелиоративной организации, знаю, сколько труда и средств было вложено в то, чтобы спас-деменские поля давали хорошие урожаи, на них проводили культурно-технические работы, известкование. А за последние десятилетия мелиорированные земли превратились в болота или заросшие лесом и бурьяном неудобья. Отдельные собственники участков даже не пытались получать продукцию, а держали землю в «кубышке».

В изменениях в законе существенным моментом является сокращение срока, по истечении которого неиспользуемый по назначению земельный участок может быть изъят у собственника. Зачем ждать, пока на запущенных полях вырастет лес? Чем раньше земля обретет настоящего хозяина, способного ее обработать, тем лучше.

Мониторинг использования земель сельскохозяйственного назначения позволит реально оценить их состояние. Если участок находится в непригодном состоянии, то на его восстановление потребуются немалые затраты. Теперь законом предусмотрено, что начальная цена участка на торгах будет снижена на величину расходов, связанных с восстановительными работами. Это правильно, что бывшие собственники земли рублем ответят за собственную бесхозяйственность, а новому владельцу не придется нести все бремя расходов на возрождение полей.



На приеме у главы администрации МР В основном жилищные вопросы



Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов провел очередной прием граждан. К нему записались шесть человек, в основном по жилищному вопросу. За долгие годы работы на своем посту Владимир Анатольевич хорошо изучил проблемы и чаяния людей, знает, кто чем живет. Некоторые приходят к нему не в первый раз. Не потому, что сразу не помог в решении того или иного вопроса. Просто есть проблемы, которые находятся не в его компетенции.

- Мы готовы всем помогать, но дорогу к каждому дому построить не можем, - образно выразился руководитель района на просьбу жительницы деревни Ближевичи гражданки В. - Дорога от Верхуличей до Понизовья

областного значения и находится на балансе министерства дорожного хозяйства Калужской области. Даже если бы районная казна была полна денег, мы не можем допустить их нецелевого использования на ремонт дороги. Как пояснила заместитель генерального директора ООО «СпасДорСтрой» М. П. Фризен, в августе на этой автодороге будет проведен ямочный ремонт, а в деревне Ближевичи проведут на дорогу досыпку песчано-гравийной смеси.

Начала разговор посетительница с благодарности за то, что В. А. Бузанов выполнил обещания, данные ей прежде. В этот раз равнодушная женщина тоже подготовила несколько замечаний, касающихся благоустройства города, они были

приняты к сведению, и есть уверенность, что соответствующие службы их устранят.

А вот гражданин Ж. из Чипляева явно пришел не по адресу. Ему разъяснили, куда следует обратиться по его вопросу.

Гражданка С. сообщила, что над ее квартирой в многоквартирном доме течет крыша. Ее вопрос взяли на контроль и пообещали решить через две недели.

- А пол отремонтируете? - спросила обрадованная женщина.

- Нет. Квартира находится в вашей собственности, и вы сами должны нести бремя по ее содержанию, - последовал ответ.

Гражданка С. пришла просить жилье для своего взрослого сына, который должен вернуться из мест заключения, но, как известно, свободных муниципальных квартир в районе нет. Трудная семейная ситуация и у пожилой женщины Т. - она уже не первый раз обращается по жилищному вопросу. Ей выделили квартиру на улице Пролетарская, но в большой семье не находится места для бабушки, которая в свою очередь всех жалеет, всем помогает. Тут уже вопрос нравственного характера. Как заставить молодых, сильных людей работать, отремонтировать свое жилье, заботиться о близком человеке? Пока же все члены семьи надеются на бабушкину пенсию и на то, что она «выходит» себе новую квартиру.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Из редакционной почты



Не стесняйтесь сделать замечание

Многие, приезжая в наш город, спрашивают, как вы добились порядка, чистоты на улицах. а ведь это не просто порядок - это еще и экономия. Прочитала в районке, что школы в конце прошлого учебного года были в хорошем состоянии - значит, косметический ремонт нужен небольшой. Это хорошо, воспитывает самих учеников, учит порядку и экономии.

А вот другой пример. Уже поздно вечером возвращалась с работы домой. На центральной площади все сверкает свежей краской и чистотой - душа радуется. Это днем поработали коллективы газового участка, школ, библиотекари. Явно короткая время, сидят импозантного вида мужчина и женщина, а вокруг них и на ближайшей цветочнице гора шелухи от семечек. И так стало обидно за тех, кто в жару наводил порядок, что не смогла пройти, сделала замечание. Ответ был некорректным - стало обидно за себя. Но правда восторжествовала - назавтра вокруг лавочек все было подметено.

А. ДЕМИНА.
г. Спас-Деменск.



Конфликты в сфере ЖКХ: от проблем к решению

Живя в многоквартирном доме, можно столкнуться с различными вопросами, присущими только их жителям: проблема парковки автомобилей во дворах, новая система капремонта, оплата вывоза жидких и твердых бытовых отходов. Последнее очень остро волнует многих спасдеменцев.

Местное жилищно-коммунальное хозяйство провело учет вывоза ЖБО и ТБО (чего не делалось на протяжении нескольких лет). Были выявлены убытки за эти услуги в размере нескольких миллионов рублей. В связи с этим был произведен перерасчет тарифных ставок. Если раньше жильцы многоквартирных домов платили за вывоз ЖБО 1,006 руб. за 1 кв. м, то теперь - 4,41 руб. Многие граждане не согласны, что расчет ведется по количеству квадратных метров, а не по показаниям счетчиков на воду. Считают, что высшие органы выпустили закон и забыли про население. Но это не так. Из районной газеты узнала, что депутаты Законодательного Собрания проводят «круглые столы», на которых обсуждаются и решаются вопросы, волнующие население. В том числе и проблема откачки ЖБО. Эта тема является сейчас одной из наиболее социально важных. А поскольку в нашем городе как таковой нет центральной очистной системы, значит, платить за откачку ЖБО должны все, у кого есть вода в квартире и кому приносят квитанцию за эту услугу.

Т. МИХАЙЛОВА.
г. Спас-Деменск.

Официально

Строительство Южного обхода Калуги идет по намеченному графику

6 августа губернатор области Анатолий Артамонов проинспектировал ход работ на Южном обходе Калуги.

Данная стройка находится на особом контроле Правительства области. Дорога общей протяженностью 21 километр с третьим мостом через Оку соединит уже имеющиеся вокруг города магистрали в единое транспортное кольцо. В результате значительно улучшится дорожная инфраструктура областного центра, а также более семи миллионов тонн грузоперевозок будут выведены за пределы города. Ввод Южного обхода в эксплуатацию планируется в 2017 году.

В районе д. Пучково в настоящее время ведется строительство путепроводов и отсыпка транспортной развязки. Руководители профильного министерства и подрядных организаций рассказали главе региона о ситуации на стройке, вызвав уверенность в том, что работы будут и в дальнейшем вестись в соответствии с намеченным графиком.

Затем губернатор осмотрел будущий третий мост через Оку, соединяющий Правобережье с микрорайоном Анненки. Здесь за последние две недели было надвинуто 42 метра пролетов моста.

В целом положительно оценив ход строительства, Анатолий Артамонов рекомендовал активизировать работу на карьерах, с которых на стройку доставляется песок, а также в случае необходимости дополнительно привлечь к работе новые строительные организации.

**Министерство
внутренней политики и
массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на
сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА, посвященная 73-й годовщине освобождения г. Спас-Деменска от немецко-фашистских захватчиков и 570-летию со дня основания города

1 - 12 августа

Обустройство и ремонт братских захоронений.

12 - 13 августа

Возложение венков предприятиями и организациями к братским захоронениям.

12 августа

10-00 - 15-00 - Районная библиотека - Экскурсия по городу «Город можно как книгу читать».

14-00 - Гнездиловская высота - Открытие мемориального комплекса «Гнездиловская высота» после реконструкции. Митинг.

13 августа

10-00 - Городская площадь - Работа аттракционов, игровых павильонов, праздничная ярмарка.

10-00 - Городская площадь - Конкурс русского пирога «Кушанье на все времена». Подведение итогов районного фотоконкурса «Сам себе фотограф».

10-00 - 14-00 - Городская площадь - Районная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства «Щедра земля моя родная».

10-00 - 14-00 - Районная библиотека - Выставка таксидермистов «Уличный зоопарк».

10-30 - 14-00 - Районная библиотека - Экскурсии в музейную комнату «Хроника дат и событий Спас-Деменского района».

11-00 - 12-00 - Городская площадь - Театрализованное мероприятие для детей «Городовичок» (игры, конкурсы, рисунки на асфальте).

11-00 - Трасса гонок - Автогонки.

12-00 - 14-00 - Городская площадь - Межрайонный фестиваль песни и танца «Спас-деменская завалинка».

16-00 - 18-00 - РДК - Торжественное собрание, посвященное празднованию Дня города. Праздничный концерт.

22-00 - 01-30 - Городская площадь - Эстрадно-танцевальная программа.

23-00 - Городская площадь - Праздничный фейерверк.

14 августа

12-00 - Городской стадион - Летняя спартакиада трудовых коллективов.

16-00 - Спортплощадка школы №1 - Личное первенство по большому теннису.

К Дню освобождения района

Уважаемые спасдеменцы!

12 августа в 14 часов

состоится открытие
мемориального комплекса
«Гнездиловская высота»
после его реконструкции.

В торжественном мероприятии примут участие губернатор Калужской области А. Д. Артамонов, исполнительный директор Российского военно-исторического общества В. А. Кононов.

В программе праздника:

- митинг, возложение венков и цветов;
- реконструкция боев за взятие Гнездиловской высоты;
- перезахоронение останков 45 воинов-освободителей, найденных поисковиками на территории района;
- панихида по усопшим;
- демонстрация фильма «О войне и обо мне» - хроника боев на Гнездиловской высоте.

Звуковое и техническое оснащение представлено Калужским народно-методическим центром культуры, концертное сопровождение - детский вокальный ансамбль ДШИ г. Спас-Деменска «Эдельвейс».

Доставка жителей автобусами от администрации МР - отъезд автобусов в 12 час.

ВЫБОРЫ 2016

У меня возник вопрос

Приближается 18 сентября - день выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. И мы продолжаем публиковать ответы на вопросы избирателей. Сегодня вопросы касаются непосредственно процедуры голосования на избирательном участке. На них отвечает председатель ТИК Е. В. ПЕТРАКОВА.

- Какой документ, кроме российского паспорта, можно предъявить на избирательном участке для получения бюллетеня? Загранпаспорт, водительские права?

- Федеральным законодательством установлен исчерпывающий перечень документов, заменяющих паспорт гражданина на территории Российской Федерации. Для граждан Российской Федерации такими документами являются:

- военный билет, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета, или удостоверение личности (для лиц, которые проходят военную службу);

- временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта в порядке, утвержденном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;

- документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, по которому гражданин Российской Федерации осуществляет проезд и выезд из Российской Федерации (для лиц, постоянно проживающих за пределами территории Российской Федерации);

- справка установленной формы, выдаваемая гражданам Российской Федерации, находящимся в местах содержания под стражей, подозреваемым и обвиняемым в порядке, утвержденном федеральным органом исполнительной власти.

Делаем вывод, что ни загранпаспорт, ни водительское удостоверение не служат документами, заменяющими паспорт гражданина Российской Федерации, для лиц, постоянно проживающих на территории России.

- Уместно ли за несколько дней до выборов посетить избирательный участок и проверить наличие себя в списках избирателей? Что делать, если себя там не обнаружишь?

- Не только уместно, но по возможности необходимо. Избирательные участки будут открыты для работы с избирателями уже с 7 сентября 2016 года. Члены участковых избирательных комиссий будут дежурить с 16 до 20 часов в рабочие дни и с 10 часов до 14 часов в выходные дни и 17 сентября. В это время вы можете посетить избирательный участок и найти себя в списке избирателей. Если ваши персональные данные не точны, вы нашли ошибку, комиссия обязана проверить поступившую информацию и внести изменения в список избирателей на основании полученных ею документов из УФМС, отдела ЗАГС и других официальных источников. Если вы вдруг не обнаружили себя в списке избирателей, члены комиссии также проведут проверку. Проверить себя в списке избирателей можно и не посещая избирательную комиссию, а воспользовавшись сервисом «Найди себя в списке избирателей» на сайте избирательной комиссии Калужской области по адресу www.kaluga.izbirkom.ru.

- Могу ли я помочь заполнить избирательный бюллетень на избирательном участке инвалиду?

- Избиратель, не имеющий возможности самостоятельно распечатать в получении бюллетеня или заполнить бюллетень, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом комиссии, зарегистрированным кандидатом, уполномоченным представителем избирательного объединения, наблюдателем.

- Можно ли заходить в кабину для голосования несколькими людям?

- Нет. Согласно федеральному законодательству граждане Российской Федерации участвуют в выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

- Каким пишущим предметом я могу заполнить бюллетень?

- Избирательный бюллетень заполняется шариковой ручкой (перьевой ручкой, фломастером и др.). Не допускается заполнение избирательного бюллетеня карандашом.

- Избирательный участок закрывается в 20 часов. Мне дадут проголосовать при условии, что за бюллетени я распишусь уже в начале девятого вечера?

- Избирательный участок действительно закрывается в 20-00 по местному времени для доступа избирателей, но те избиратели, которые уже находятся на избирательном участке, смогут проголосовать и после 20-00.

Записала В. ФИТИСОВА.

Охрана общественного порядка во время проведения выборов

- Приказом временно исполняющего обязанности начальника МОМВД России «Кировский» создан Оперативный штаб по профилактике правонарушений и его рабочий аппарат по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 7 созыва и в органы местного самоуправления, - рассказал **начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних майор полиции Андрей Евгеньевич ЛЕВКИН.**

- На обеспечение общественного порядка и безопасности непосредственно в день проведения выборов будет задействовано более 100 сотрудников органов внутренних дел межмуниципального отдела. На каждом избирательном участке будут осуществляться охрану общественного порядка сотрудники полиции. **На случай осложнения оперативной обстановки сформированы мобильные экипированные резервы.**

С учетом расположения избирательных участков и мест для голосования внесены дополнительные корректировки в планы Единой дислокации постов и маршрутов патрулирования нарядов полиции, пересмотрены графики работы подразделений патрульно-постовой службы и вневедомственной охраны.

В период предвыборной кампании в муниципальных образованиях будут проведены мероприятия с целью распространения информационных материалов и проведения агитации.

Сотрудниками полиции в установленном порядке проводится проверка всех кандидатов на выборные должности о привлечении их к уголовной ответственности, о неснятых и непогашенных судимостях, назначенных административных наказаниях, касающихся размера и источников доходов кандидатов, а также принадлежащих им на праве собственности автомобилей и иного имущества. По завершению проверки информация направляется в избирательные комиссии.

Отделом ГИБДД совместно с дорожными службами и представителями местного самоуправления осуществляются проверки технического состояния основных и запасных маршрутов перевозки избирателей и подъездных путей к местам проведения выборов.

Осуществляется проверка транспортных средств и водителей, задействованных для обслуживания избирательных участков.

Работа по осуществлению комплекса мер, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности в период проведения выборов, продолжается.

Уважаемые граждане! **Обо всех фактах нарушения законодательства Российской Федерации в ходе подготовки и проведения избирательной кампании просьба сообщать по телефону дежурной части МОМВД России «Кировский» - 02 или «горячей линии» - 5-10-44.**

ПЕРЕЧЕНЬ

мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов на территории избирательных участков МР «Спас-Деменский район»

Наименование и номер избирательного участка	Место для размещения печатных агитационных материалов
Городской избирательный участок, участок референдума № 2201.	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская - доска объявлений возле здания № 110.
Городской избирательный участок, участок референдума № 2202.	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, строение № 41 - доска объявлений возле здания МУДО «ДЮСШ».
Боловский избирательный участок, участок референдума № 2203.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д.Болва, ул. Центральная, д.21- информационный стенд в магазине Спас-Деменского райпо.
Буднянский избирательный участок, участок референдума № 2204.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, с. Буднянский, ул. Школьная, д. 2А - доска объявлений в магазине Спас-Деменского райпо.
Любунский избирательный участок, участок референдума № 2205.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, с. Любунь, ул. Центральная - доска объявлений напротив д.15.
Лазинский избирательный участок, участок референдума № 2206.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, с. Лазинки, ул. Центральная - доска объявлений напротив д.1.
Новоалександровский избирательный участок, участок референдума № 2207.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, х. Новоалександровский, ул. Московская - доска объявлений напротив магазина № 1 Спас-Деменского райпо.
Нестеровский избирательный участок, участок референдума № 2208.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д. Нестеры, ул. Центральная, д.1 - информационный стенд в здании магазина Спас-Деменского райпо.
Понизовский избирательный участок, участок референдума № 2209.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д. Понизовье, ул. Центральная - информационный стенд напротив д. 1.
Ждановский избирательный участок, участок референдума № 2210.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д.Жданово, ул. Заречная, д.4, на здании библиотеки.
Павлиновский избирательный участок, участок референдума № 2211.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, с.Павлиново, ул. Центральная, д.8 - доска объявлений в магазине Спас-Деменского райпо.
Тепловский избирательный участок, участок референдума № 2212.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д.Теплово, ул. Сельская, д.15, на здании общественной бани.
Стаицкий избирательный участок, участок референдума № 2213.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д.Стайки, ул. Дорожная, д. 1 - информационный стенд в магазине Спас-Деменского райпо.
Снопотской избирательный участок, участок референдума № 2214.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д.Снопот, ул.Снопотская, д. 2 - информационный стенд в здании магазина Спас-Деменского райпо.
Чипляевский избирательный участок, участок референдума № 2215.	Калужская область, Спас-Деменский р-н, с. Чипляево, ул. Центральная 6 А; с.Чипляево, ул. Заводская, д. 14/1; с. Куземки, ул. Придорожная, д. 37 - информационные стенды на магазинах Спас-Деменского райпо.
Городской избирательный участок, участок референдума № 2216.	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 96 - доска объявлений возле здания магазина Спас-Деменского райпо.

Спрашивали - отвечаем

О звании «Ветеран труда»

С 1 июля 2016 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «О ветеранах». Они касаются присвоения звания «Ветеран труда». Читателю районной газеты интересно, в чем заключаются изменения и кого они касаются. На вопросы отвечает ведущий специалист отдела социальной защиты населения О. Н. ДУНИЧЕВА.

- Согласно ФЗ «О ветеранах» ветеранами труда являются лица, награжденные орденами или медалями СССР или Российской Федерации, удостоенные почетных званий СССР или РФ, награжденные почетными грамотами Президента РФ или удостоенные благодарности Президента РФ, либо награжденные ведомственными знаками отличия. Трудовой (страховой) стаж, необходимый для присвоения звания «Ветеран труда» установлен для женщин - не менее 20 лет, для мужчин - не менее 25 лет.

29.12.2015 года был принят Федеральный закон №388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки, исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости». Он вступил в силу с 1 июля 2016 года. Этим законом внесены изменения в порядок присвоения звания «Ветеран труда».

Граждане, которые были награждены ведомственными знаками отличия до 1 июля 2016 года (то есть до вступления в силу ФЗ №388), имеют право на присвоение звания «Ветеран труда» на прежних условиях: наличие ведомственного знака отличия и трудового (страхового) стажа не менее 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин в календарном исчислении.

25.06.2016 года Постановлением Правительства РФ утверждено положение об учреждении ведомственных знаков отличия, дающих право на присвоение звания «Ветеран труда». В соответствии с указанным положением такие ведомственные знаки отличия являются видом награждения за заслуги в труде (службе) и профессиональную работу (службу) в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики). **Федеральные органы исполнительной власти при принятии решения о награждении гражданина ведомственным знаком отличия, дающим право на присвоение звания «Ветеран труда», учитывают стаж работы (службы) в установленной сфере деятельности (отрасли экономики) продолжительностью не менее 15 лет.**

Исходя из вышеизложенного, при принятии решения о присвоении звания «Ветеран труда» критериями являются наличие ведомственного знака отличия за заслуги в труде и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей отрасли (сфере экономики), а также трудового (страхового) стажа, учитываемого при назначении пенсии, не менее 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин в календарном начислении.

Если граждане получают пенсию за выслугу лет, то они имеют право на присвоение звания «Ветеран труда» при наличии ведомственного знака отличия и выслуги лет не менее 20 лет - для женщин, 25 лет - для мужчин в календарном исчислении.

Человек и Закон



Долги пришли - деньги ушли

Попытки жителя Калужской области увильнуть от выплаты кредита закончились списанием со счета более 210 тысяч рублей.

В отделе судебных приставов по Кировскому и Куйбышевскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области находится исполнительное производство о взыскании с гражданина Г. задолженности по кредитным платежам.

После уведомления о факте возбуждения исполнительного производства должник не исполнил обязательства имущественного характера в предоставленные законом сроки. Тогда сотрудники ведомства приступили к принудительному исполнению судебного решения.

Судебный пристав направил запросы во все регистрирующие органы и кредитные организации для установления находящихся в собственности гражданина Г. транспортных средств, недвижимости и банковских счетов. Было установлено, что у неплательщика имеется счет в одном из крупных банков, на который незамедлительно был наложен арест.

Должник и после этого не поспешил расплатиться с долгом, поэтому денежные средства в размере более 210 тысяч рублей были списаны судебными приставами с арестованного счета гражданина Г.

Взысканная сумма была перечислена взыскателю - кредитной организации. А должник, по всей видимости, попросту не ожидал такого пути развития событий и рассчитывал, что в банке деньги укрыты надежно. Однако, как всем известно, надежнее всего быть честным и исполнять обязательства, которые ты на себя взял.

За хищение средств

Управлением ФСБ России по Калужской области пресечена противоправная деятельность А. Н. Трохина, бывшего руководителя муниципального унитарного предприятия г. Калуги «Управление комплексного обслуживания населения».

В ходе работы, направленной на борьбу с экономическими преступлениями, установлены и задокументированы факты хищения вверенных чиновнику денежных средств в особо крупном размере. Он получил под отчет из кассы предприятия более 3 000 000 рублей, однако на момент увольнения с занимаемой должности в полном объеме денежные средства возвращены не были.

В результате проведенного комплекса оперативно-розыскных мероприятий собрана необходимая доказательная база для обвинения А. Н. Трохина в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК России.

Решением Калужского районного суда А. Н. Трохин признан виновным и приговорен к наказанию в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы по совокупности преступлений.

В связи с объявленной амнистией бывший руководитель освобожден от наказания (п.9 и п.12 Постановления Государственной Думы Федерального Собрания РФ от 24.04.2015 №6576-6 ГД).

Суд обязал А. Н. Трохина возместить в пользу муниципального предприятия причиненный преступлениями вред в сумме 1 600 000 рублей.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

Операция «Подросток»

С 20 июня по 21 августа текущего года на территории обслуживания МО МВД России «Кировский» проводится оперативно-профилактическая операция «Подросток». Она направлена на выявление безнадзорных, беспризорных детей и подростков, мест их возможного нахождения и проживания на обслуживаемой территории, а также нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних.

В ходе операции инспектора по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела проведут мероприятия, направленные на предупреждение повторной преступности среди несовершеннолетних, на выявление и пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, на выявление фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.

Уважаемые жители! Если вы знаете о неблагополучных семьях или вам известны факты жестокого обращения с детьми, просим вас незамедлительно сообщить об этом в отделение полиции.

Данная информация в обязательном порядке будет проверена. Не оставайтесь безучастными к судьбе находящегося рядом с вами ребенка!

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СМИ МОМВД России «Кировский».

Правила безопасного поведения на воде в летний период



Лето - прекрасная пора для отдыха, а вода - чудесное оздоровление организма. Но купание приносит пользу лишь при разумном ее использовании. Умение хорошо плавать - одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, однако помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде. Начинать купание следует при тем-

пературе воды не ниже 18 градусов и при ясной безветренной погоде при температуре воздуха 25 и более градусов.

- Необходимо помнить:
- купаться можно только в разрешенных местах;
 - нельзя нырять в незнакомых местах - на дне могут оказаться приотпленные бревна, камни, коряги;
 - не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина;
 - не отплывайте далеко от берега на надувных плавсредствах - они могут оказаться неисправными, а это очень опасно даже для умеющих хорошо плавать;
 - нельзя заплывать за буйки, ограничивающие зону заплыва;
 - если у вас свело судорогой мышцы, ложитесь на спину и плывите к берегу, постарайтесь при этом растереть сведенные мышцы. Нельзя подавать крики ложной тревоги.
- В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по тел. **01, 010, 112** и спасательную службу г. Людиново - **6-49-51**.
- Людиновский инспекторский участок ФКУ Центр ГИМС.**

Социальное страхование Задержек выплат нет

С 1 июля 2016 года Калужская область вступила в пилотный проект по назначению и выплате пособий по обязательному социальному страхованию напрямую работающим гражданам, то есть уже месяц пособия выплачиваются региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации. В редакцию поступают вопросы по поводу сроков выплаты пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет. За комментариями мы обратились в ГУ - Калужское региональное отделение Фонда социального страхования РФ. Отвечает исполняющий обязанности управляющего отделением **Ольга Анатольевна ИВАНЧЕНКО**.

В соответствии с принятым законодательством ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается с 1 по 15 число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие (п. 9 постановления Правительства Российской Федерации от 21.04.2011 N 294). Соответственно, ежемесячное пособие за июль 2016 года будет выплачено с 1 по 15 августа; пособие за август в аналогичный период сентября. Так что никаких задержек выплат данных пособий в Калуге и области нет. О «переходном периоде» при оформлении и передаче документов от работодателей в региональное отделение мы писали в газетах, выступали на радио и телевидении. Региональное отделение старается построить работу так, чтобы переход на «прямые выплаты» никак не отразился на благополучии обычных граждан. В настоящее время мы подготовили документы для осуществления выплат ежемесячных пособий по уходу за ребенком, и уже в ближайшее время первые денежные средства поступят на счета получателей.

Для прямой связи мамочек, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет и получающих ежемесячное пособие, открыта «горячая линия», телефон: **8(4842)713-772**. Также обратиться в региональное отделение можно через наш сайт <http://fss40.ru>, в специальном разделе «Прямые выплаты», вкладка «Задать вопрос».

Хочу заверить, что региональное отделение делает все возможное, чтобы пособия были выплачены в установленные законодательством сроки.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 5 августа 2016 года

№ 97

О выделении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов на территории избирательных участков № 2201, № 2202, № 2216

В соответствии с пунктом 7 статьи 54 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 9 статьи 68 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» постановляю:

1. Выделить специальные места для размещения печатных предвыборных агитационных материалов на территории избирательных участков:
 - 1.1. Избирательный участок № 2201 - доска объявлений возле здания № 110, ул. Советская г. Спас-Деменска;
 - 1.2. Избирательный участок № 2202 - доска объявлений возле здания Муниципального учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа», строение № 41 ул. Советская г. Спас-Деменска;
 - 1.3. Избирательный участок № 2216 - доска объявлений возле здания магазина Спас-Деменского райпо по ул. Советская, д. № 96 г. Спас-Деменска.
 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня опубликования.
- Основание:
- предложение Территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района «О предложении по выделению и оборудованию места для размещения печатных предвыборных агитационных материалов в период подготовки и проведения выборов в единый день голосования 18 сентября 2016 года».

С. В. СМЕРНОВ,
глава Администрации городского поселения «Город Спас-Деменск».



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку Елену Юрьевну ГУСЕВУ с днем рождения!
Поздравить рады с днем рождения, Здоровья крепкого и счастья пожелать, С улыбкой, добрым настроением Свой долгий путь по жизни продолжать! Пусть полной чашей будет дом И все, что хочется, в придачу!
Неутомимости во всем, Благополучия, любви, удачи!

Дорогая мамочка, мы бесконечно благодарны тебе за тепло и заботу, любовь и нежность, которыми ты щедро одариваешь нас.

Дочери, зять, внуки.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира с ремонтом, в центре, тел. 8-962-170-30-81.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Трегубова, тел. 8-910-919-46-74.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в новом доме по пер. Деповской, тел. 8-920-896-18-05.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в двухквартирном доме, участок 10 соток, тел. 8-980-514-46-71.

ПРОДАЮТСЯ телята - бычки разного возраста. Цена договорная, тел. 8-903-549-45-00.

СНИМЕМ квартиру или дом на длительный срок, тел. 8-925-734-98-34, 8-910-519-48-85.

ТАКСИ межгород, тел. 8-910-861-15-11.

УСЛУГИ самосвала «ЗИЛ», экскаватора, 6 т, тел. 8-910-708-27-53.

УТЕРЯН ключ в районе магазина «Ваш стиль». Просьба к нашедшему вернуть за вознаграждение, тел. 8-980-510-01-08.

Приглашаем желающих ПОКАТАТЬСЯ ВЕРХОМ НА ЛОШАДЯХ в д. Верхуличи. Есть возможность заседлать одновременно до трех лошадей. Обязательна предварительная договоренность, тел. 8-903-549-45-00.

Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент, тел. 2-15-30.

ТРЕБУЕТСЯ диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

ТРЕБУЕТСЯ продавец-консультант в отдел МТС, тел. 8-910-517-40-95.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор **А. А. БЕСОВА.**

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1435. Заказ Подписано в печать 8.08.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.